
【総合計画資料】グループヒアリング 

 

令和３年７月１５日（木）午後４時～（場所：岩井中学校生徒会室） 

対象：岩井中学校生徒会３年生 男子３名 女子３名 

 

◆坂東市のいいところ、悪いところを教えて下さい。 

全員：電車がない。電車が欲しい。 

 

◆バスではだめですか。 

・バスは範囲が狭い。 

・バスは他の路線とつながらないため、不便さがある。 

 

◆コミュニティバスは乗ったことあるか。 

全員：乗ったことない。 

 

◆坂東市のいいところはありますか。 

全員：自然環境がいい。 

・市内には遊べる公園が多い。 

・ベルフォーレのピアノがいい。 

・農家が多いから野菜がたくさんもらえる。 

 

◆その反面自然環境を荒らすものもあるがどうか。 

・森林伐採がある。 

・人口が増えることはいいことだが、森林伐採により家の周りに新しい家が 

増えた。 

 

◆衣料品など日常の買い物はどこに行きますか。 

全員：市外の商業施設が多い。市内ではあまり買い物しない。交通手段もない。 

 

◆個人または家族などで外食はどこに多くいきますか 

全員：家族での食事は市内が多く、不便さを感じない。また、自転車でもいく。 

 

◆休日や放課後など、どこで遊びますか 

全員：家でゲーム、市内商業施設（レンタルビデオ屋）、公園。 

 

◆自転車で通学していると思うが、どのくらいかかるのか。 



・15 分から 20 分くらい。 

 

◆通学道路で危ないところはありますか 

・最近整備された。 

・横断歩道がないところがある。 

・カーブミラーがないところがある。 

・白線が見えないところがある。 

・車の運転が荒い人がいる。 

 

◆ご近所さんなどとの関わりはありますか。（地域コミュニティ） 

全員：近所農家から野菜をもらうなど、コミュニティは良好である。 

 

◆坂東市の防災についてどのように感じますか。 

・他市町と比べると危険は少ないと感じる。 

※鬼怒川が決壊したときは恐怖を感じた。（⇐常総市のはなし） 

 

◆防災ラジオは持っている？ 

※持っていない人が多い。 

 

◆坂東市で生活をしていて危険を感じることはありますか。 

全員：不審者等がいることが最近多い。 

全員：暗くて怖い。 

・通学道路に街灯が少ない。 

 

◆坂東市で生活していて最近変わってきたなと感じることはありますか。 

・家が増えた。 

・林だったところにも急に家が建ち始めた。 

・道路がきれいになった。拡幅したり、新しくなったりもしている。 

・駄菓子屋がなくなった。 

・外国人が増えた。（ベトナム、フィリピンなどのアジア系が多い印象。） 

 

◆生活の中で豊かさを感じる瞬間はありますか。 

・畑が多いため、野菜が多くもらえる。 

・ひとり親でも不便なく暮らしていける。 

・英検が半額。学業支援が充実。 

・ベルフォーレは本を借りたり、勉強したり、パソコンができたりと充実し 



ている。 

◆最近市役所を訪れ、学習などで利用する高校生などが増えてきました。 

全員：知らなかった。SNS 等で周知してほしい。 

・市民カフェラウンジがあったときは毎日のように通っていた。 

 

◇生徒より：市ではＳＮＳなどはやっていますか。 

◆インスタグラム、フェイスブックをやっている。ＬＩＮＥもこれから始まる 

。今は新しいものを取り入れていこうとしているところです。 

全員：中学生から携帯を持つ人が多いためＳＮＳでもっと市の情報等を発信 

してほしい。 

 

◆音楽ホール（ベルフォーレ）を利用したことはありますか。 

・ベルフォーレのリハーサル室を使用する人は多いと感じる。（人気がある） 

・スタインウェイは弾いたことがある。他のピアノも見たい。 

・興味のある企画があれば行く。 

 

◆坂東市の残してほしいイベントや祭りなどはありますか。 

全員：歴史ある祭りは残してほしい。（夏まつり等） 

 

◆よく行くイベント、行ってみたいイベントはどのようなものがありますか。 

全員：岩井の夏祭りは行く。 

・イルミネーションはいつも見に行く。（すごくきれい） 

・イルミネーションは車で通るときに見ている。 

※ホコテンはたまに行く程度。朝市やレンゲまつりは行かない様子。 

 

◆坂東市にかかりつけの病院はありますか。 

全員：市内の病院に行くことが多いとのこと。 

・総合病院は西南医療センター、総合守谷第一病院に行くことが多い。 

 

◆大規模造成による土地利用をどのように感じますか。 

全員：造成によるメリットを考えれば必要だと思う。ただし、自然の減少、 

農地の宅地化による農業従事者等の減少に繋がるのはよくない。 

 

◆農業もデジタル化と言われているがどう思いますか。 

・農業従事者の負担が減ることはいいと思う。補助等も出してくれたら受け 

入れやすいのでは。 



・祖母、曾祖母で農家をやっている。負担が減ることはいいと思う。 


